



KLASA: 053-01/23-01/17
URBROJ: 2158/97-97-01-23-21
Osijek, 2. svibnja 2023.

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Na temelju članka 20. i 21. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku raspisao je javni natječaj za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove i poslove održavanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu koji je objavljen 5. travnja 2023. godine u „Narodnim novinama“ br. 38/2023., mrežnoj stranici Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provesti pisano testiranje/razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja/razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek www.fdmz.hr.

Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove i poslove održavanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na sjednici održanoj 27. travnja 2023. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Povjerenstvo je zatim na temelju članka 24. stavka 3. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku odlučilo da će provesti samo razgovor (intervju) – II. razinu odabira kandidata, bez provedbe pisane provjere znanja.

Razgovoru (intervjuu) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji nisu podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti razgovoru (intervjuu).



Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu), smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj i isključuje se iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u natječajnom postupku.

Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove i poslove održavanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu utvrdilo je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

**Razgovor (intervju) kandidata održat će se
u ponedjeljak, 8. svibnja 2023. godine s početkom u 11.00 sati
na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek
u Kabinetu vještina 3-Pedijatrija, 2. kat
Ulica cara Hadrijana 10E, Osijek**

Kandidati koji ispunjavaju uvjete natječaja bit će obaviješteni putem elektroničke pošte

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Razgovor (intervju) provodi Povjerenstvo, razgovor (intervju) boduje se s najviše 60 bodova, a donja granica prolaznosti u razgovoru (intervjuu) određuje se na način da je minimum ostvarene uspješnosti kandidata 50%, odnosno najmanje polovica ostvarenih bodova, što je 30 bodova od maksimalnog broja bodova.

Razgovor (intervju) pred Povjerenstvom obaviti će se na način da će Povjerenstvo s kandidatima natječaja obaviti razgovor (intervju) radi provjere znanja, interesa i motivacije za rad na način da će Povjerenstvo postaviti šest (6) pitanja koja se boduju od 0-10 bodova i maksimalan broj ostvarenih bodova je 60 bodova.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena razgovora (intervjua). Rezultati razgovora (intervjua) objavit će se istog dana kad je održan razgovor (intervju), odnosno 8. svibnja 2023. godine.

Kandidati su dužni radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Ukoliko kandidat pristupi razgovoru (intervjuu) i nema identifikacijsku ispravu, isključuje se iz razgovora (intervjua) i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) ispred Povjerenstva, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu), te će predložiti Dekanu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek kandidata s najvećim brojem bodova za izbor na radno mjesto IV. vrste-namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke



poslove i poslove održavanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. Konačnu Odluku o izboru na radno mjesto IV. vrste-namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove i poslove održavanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu donosi Dekan Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, a koja će se objaviti na službenoj stranici Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek (www.fdmz.hr).

Ovaj „Poziv na razgovor (intervju)“ objavit će se na službenoj stranici Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek (www.fdmz.hr), najkasnije 5 dana prije održavanja razgovora (intervjua) radi provjere znanja.

Literatura za razgovor (intervju):

1. Statut Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, pročišćeni tekst (www.fdmz.hr)
2. Mrežna stranica Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek (www.fdmz.hr)

Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste-namještenik (spremačica) u Uredu za tehničke poslove i poslove održavanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu

1. **Prof. dr. sc. Branko Dmitrović**, prodekan za nastavu i studente Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, predsjednik
2. **Ruža Malenica, dipl. iur.**, tajnica Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, članica
3. **Dražan Barišić, bacc. ing. agr.**, voditelj Ureda za tehničke poslove i poslove održavanja na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, član